
Distincții înalte de stat acordate
angajaților Inspectoratului Control
Financiar de Stat!

Inspectoratul Control Financiar de Stat anunță cu deosebită onoare că în rândul
personalităților din diverse domenii, cărora Doamna Președintă a Republicii Moldova,
MAIA SANDU, le-a conferit distincții de stat, prin Decretul Prezidențial din data de 10
octombrie 2025, se află și funcționari din cadrul instituției noastre: domnul Valeriu
IVANȚOC, șef al Direcției generale inspectare financiară Centru și domnul Sergiu
BUCATARI, inspector principal în cadrul Direcției generale inspectare financiară. 

Decretul prezidențial din data de 10 octombrie 2025

Această recunoaștere oficială vine în semn de înaltă apreciere din partea conducerii
țării pentru meritele deosebite față de statul și poporul Republicii Moldova, pentru
munca îndelungată și prodigioasă, profesionalismul și dedicația exemplară manifestate
pe parcursul activității, precum și pentru contribuția la dezvoltarea societății și
promovarea valorilor naționale. 

Medalia „Meritul Civic”, conferită domnilor Valeriu IVANȚOC si Sergiu BUCATARI este o
recunoaștere a rezultatelor remarcabile în domeniul controlului financiar de stat, a
responsabilității manifestate pentru asigurarea securității financiare a statului, precum
și a contribuției esențiale la eficientizarea gestionării patrimoniului public.

Echipa Inspectoratului Control Financiar de Stat adresează sincere felicitări colegilor
Valeriu IVANȚOC și Sergiu BUCATARI pentru distincțiile binemeritate! De asemenea,
mulțumim pentru exemplul oferit de onestitate, dedicație, competență și devotament
în exercitarea exemplară a unei funcții cu prerogativă publică de control!

În context, echipa ICFS reafirmă angajamentul ferm de a susține și promova valorile
profesionale, etice și civice care contribuie la consolidarea încrederii publice și la buna
guvernare financiară a Republicii Moldova! Mîndri să muncim pentru prosperarea
financiară a Republicii Moldova!

 

 

https://icfs.gov.md/sites/default/files/Decretul%20Preziden%C8%9Bial%20din%20data%20de%2010%20octombrie%202025.pdf

